

# 可赏可尝可体验 赴一场“旅游+非遗+四季村晚”盛宴

商报讯(记者 王静)为进一步推动墨竹工卡县文旅融合发展,提升墨多滑雪场影响力、推介墨竹工卡县非遗资源、宣传日多旅游线路,提升游客体验感,根据墨竹工卡县政府工作报告“每季度举办一场文旅活动”要求,3月19日,墨竹工卡县委县政府经过精心策划,顺利开展2024年第一季度“旅游+非遗+四季村晚”活动。

活动在国家级非遗舞蹈《扎西雪巴》表演中拉开帷幕。激昂的韵律瞬间点燃群众热情,随后《宣》《吉祥羊卓》等一支支动人的歌舞作品轮番上演,在传统服饰走秀活动中,模特们穿着独具特色的传统服饰在非遗文化秀台上逐一展示。除此之外,活动中,直孔藏香制作技艺、达布林服饰、直孔“啊哒”面膜等10家区市县级优秀非遗项目参展。

据墨竹工卡县文化和旅游局局长梅子介绍,“此次活动的主题是‘冰雪奇缘 漫享非遗’,这个主题寓意非常深远,‘冰雪奇缘’不仅指的是墨竹工卡冬季的冰雪美景,更象征着游客们与我们这片土地之间

的美好邂逅与不解之缘;而‘漫享非遗’则是倡导游客在欣赏冰雪风光的同时,能够放慢脚步,深入体验、品味墨竹工卡县深厚的非遗文化。我们希望通过这样的主题,让游客在轻松愉悦的氛围中,真正感受到墨竹工卡县的魅力,与这片土地建立起深厚的情感联系。同时,我们也希望通过此次活动更好地推动墨竹工卡县文旅产业融合发展。”

记者了解到,墨竹工卡县文化和旅游局还结合墨竹工卡县的特色资源,推出了滑雪、温泉体验等冬季特色活动,让游客在体验冰雪运动的同时,也能感受到温泉的舒适与惬意,为了让游客能够近距离感受非遗文化的魅力,墨竹工卡县文化和旅游局还在活动中设置了丰富的互动环节,让游客能够更加深入地参与到活动中。

“这是我第一次来到墨竹工卡,这里的自然风光真的太美了,尤其是滑雪场,让我感受到了冰雪运动的魅力。而且,我还品尝到了日多牛肉,真是美味极了!这次旅行让我对



活动现场。记者 郑常蓉 贡曲罗杰 桑旦欧珠 摄

墨竹工卡县的非遗文化和旅游资源有了更深入的了解,我一定会再来的。”游客张青丽高兴地说道。这场活动,既是文旅盛宴,又是非遗大

展,让人流连忘返,回味无穷。当天,墨竹工卡县墨多滑雪场、思金拉措景区、日多温泉热闹非凡,旅游爱好者纷至沓来,齐聚于此,共同领略冰雪奇缘。

## 我区开展“文明交通、区直先行”主题实践活动

商报讯(记者 姜琳琳)为大力开展新时代“文明交通”行动,坚持人民至上、生命至上,牢固树立安全发展理念,最大限度预防和减少道路交通事故,保障人民群众生命财产安全,从2024年3月15日起至12月31日,我区决定在区直机关开展“文明交通、区直先行”主题实践活动。

记者了解到,目前,在驾驶人及机动车规模、路网通达里程不断提升的情况下,全区各级公安交管部门以事故预防“减量控大”为抓手,积极主动、上下一心,有力有效开展各类专项整治行动,严厉打击重点违法行为,切实维护道路交通秩序,多年来,全区

道路交通安全整体形势平稳向好。此次开展“文明交通、区直先行”活动,就是要以提高广大区直机关干部职工及驾驶人文明交通素质为目标,以教育引导为抓手,进一步增强区直机关干部职工及驾驶人的文明交通意识,养成文明出行、安全出行的良好习惯,树立区直机关和干部职工的良好形象,不断提高人民群众的满意度。

据介绍,“文明交通、区直先行”主题实践活动持续时间长、跨度范围广,面向群体包含区(中)直机关干部职工及驾驶人。活动将从前期动员部署、交通安全宣传教育、开展自查自纠行动、强化驾驶人及车辆管理、建立内部

通报表彰机制五个方面着手,开展“发送文明交通倡议书”“讲好道路交通安全法治课”“播放道路交通安全警示教育片”“举行文明守法驾驶宣誓活动”“加强公务用车安全管理”“开展文明交通争先创优活动”等宣教活动,通过形式多样、内容丰富、主题多元的各项宣传教育活动,采取“教育+惩处”相结合的方式,倡导区(中)直机关单位主要领导人要压实交通安全主体责任,争做文明交通的先行者、示范者,督促广大区(中)直机关干部职工及驾驶人自觉做安全文明驾驶的第一责任人,不断提升交通安全意识、法治意识、文明意识,争做文明交通的维护者、倡导者,共同营造“文

明交通、你我同行”的良好氛围。

此次通过“活动+教育”的形式,可以潜移默化地引导每一位参与活动的机关干部职工及驾驶人,增强交通安全意识、养成文明交通习惯,并通过定期巡回督导检查,及时消除安全隐患,补齐短板漏洞,提升文明出行的安全系数。同时,建立奖惩机制还能有效约束机关干部职工及驾驶人的不文明行为,有力塑造区(中)直机关和干部职工的良好形象,努力营造崇尚文明礼让、抵制交通违法、践行文明交通的社会风尚,为西藏经济高质量发展、努力推进交通强国建设营造有序、畅通、安全、绿色、文明的道路交通环境。

开奖啦

体彩排列3开奖公告		
2024年3月19日 第24069期		
开奖号码		
开奖号码 4 1 1		
奖级	中奖注数	每注奖金(元)
直选	15565	1040
组选3	29612	346
组选6	0	173

本期全国销售总额为49375632元。

体彩排列5开奖公告		
2024年3月19日 第24069期		
开奖号码		
开奖号码 4 1 1 1 0 9		
奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	35	100000

本期全国销售总额为23450630元。

七星彩开奖公告		
2024年3月19日 第24030期		
开奖号码 7 5 8 2 7 9 + 3		
奖级	中奖注数	每注中奖奖金(元)
一等奖	0注	---
二等奖	25注	13643元
三等奖	21注	3000元
四等奖	1321注	500元
五等奖	17495注	30元
六等奖	677530注	5元

280811713.84元奖金滚入下期奖池。

快乐8开奖公告		
2024年3月19日 第2024069期		
开奖号码		
04-07-12-22-25-32-37-39-43-47-49-52-58-62-63-67-70-73-76-80		

本版彩票数据仅供参考,最终结果以彩票中心开奖数据为准。



## 开奖公告

福彩3D开奖公告		
2024年3月19日 第2024069期		
开奖号码		
开奖号码 4 5 1		
奖级	中奖注数	每注奖金(元)
单选	2827	1040元
组选3	0注	346元
组选6	4463	173元

西藏本期销售总额:916006元,中奖总金额:349737元,奖池金额:1674913元。

福彩双色球开奖公告			
2024年3月19日 第2024069期			
开奖号码			
基本号码 01 08 22 25 29 33 特别号码 10			
奖级	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额
一等奖	3注	0注	1000000元
二等奖	76注	0注	407930元
三等奖	1119注	0注	3000元
四等奖	59724注	176注	200元
五等奖	1052762注	2776注	10元
六等奖	9038456注	24233注	5元

本期投注总额为398025748元,奖池资金滚入下期奖池。

数据以中彩最终开奖数据为准。

## 福彩公益金助力养老: 让老年人安享晚年!

近日,海南省托老院传来喜讯:300万元福彩公益金即将落地,助力海南省托老院养老事业发展。

走进海南省托老院,不少老人在护理员的带领下悠闲地晒太阳、做游戏、做健康操。这是潘爷爷最喜欢的时刻,他会跟着老伙计们一起唱歌,“我在这里住了六年了,房间宽敞明亮,环境和看护人员都特别好!”



海南省托老院成立于2013年,已有十年历史,目前常住老人361人,最高年龄106岁。绝大

多数为全失能或半失能老人。“我们有标准化的管理方式,除了照顾老人,还会给老人进行心灵慰藉和临终关怀。除此之外,还设有老年大学,每天社工都会组织老人进行活动,丰富老人们的生活。”海南省托老院主任冯悦表示,作为全省的养老示范基地,该院力求让老人得到高质量护理服务,享受优质的养老服务。

一直以来,福彩公益金是海南省托老院资助资金之一。

早在海南省托老院建立时,福彩公益金便拨款六千余万,用于海南省托老院的建设。随后十年间,海南省民政厅陆续拨款4500万左右的福彩公益金,用于优化房屋地面、太阳能设备,购置接送车辆、园林建设,以及设置彩电、应急呼叫铃系统等老人日常所需的方方面面。

“这个地面是2018年修缮的,更换成防滑、有一定弹性的地面,老人不易摔倒,万一摔倒了也能最大程度减少损伤。”海南省托老院主任冯悦介绍。

“我在这里住了四年,住得很开心,来了以后都不想回家了!”陈爷爷和老伴儿是托老院的常住户,“医生护士24小时值班,而且晚上一个钟头巡视一次,这根本是孩子都做不到的事情。”

2024年,托老院获批福彩公益金300万元。该院计划对老人居住的楼房进行改造,包括漏水修复、门扇改进、布局优化等,使得房间更加明亮、温馨。同时,完成部分消防设备设施的更新升级。

“我们想让老人们的生活环境更舒适、安全,让老人们感受到福彩公益金带给他们的便利。”冯主任表示。

